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ΘΕΜΑ: «∆ηµόσια διαβούλευση των τεχνικών προδιαγραφών για την προµήθεια Ραµµάτων (CPV: 33141126-9)»  
ΣΧΕΤ.: Α. Η υπ΄ αρ. 18015-23/10/2020 απόφαση ∆ιοικητή περί συγκρότησης Επιτροπής Τεχνικών Προδιαγραφών για την 
προµήθεια  Ραµµάτων  (Α∆Α: 6ΗΚ54690ΩΖ-8ΘΗ). 
Β. Το υπ.αρ.πρωτ. 12217-30/7/2021 πρακτικό τεχνικών προδιαγραφών της ανωτέρω επιτροπής  
 

Σε συνέχεια του Β σχετικού, το Γενικό Αντικαρκινικό Νοσοκοµείο Πειραιά «Μεταξά», σε εφαρµογή των άρθρων 46 και 47 του 
Ν.4412/2016 «∆ηµόσιες Συµβάσεις Έργων, Προµηθειών και Υπηρεσιών (προσαρµογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)», 
προκειµένου να διενεργήσει διαγωνισµό για την προµήθεια Ραµµάτων (CPV: 33141126-9), καλεί όλους τους ενδιαφερόµενους 
οικονοµικούς φορείς να υποβάλλουν σχόλια-παρατηρήσεις-απόψεις, επί των τεχνικών προδιαγραφών που τίθενται σε ανοιχτή 
∆ηµόσια ∆ιαβούλευση.  

Η διάρκεια της διαβούλευσης ορίζεται για χρονικό διάστηµα 15 ηµερολογιακών ηµερών από την ανάρτηση της παρούσας 
ανακοίνωσης στον ιστότοπο του Εθνικού Συστήµατος Ηλεκτρονικών ∆ηµοσίων Συµβάσεων (ΕΣΗ∆ΗΣ). Μετά το πέρας της ανωτέρω 
προθεσµίας θα αξιολογηθούν οι εισηγήσεις-προτάσεις που θα κατατεθούν στον ιστότοπο του ΕΣΗ∆ΗΣ και θα γίνει η τελική 
διαµόρφωση των προδιαγραφών, οι οποίες θα ενσωµατωθούν στο πλήρες σώµα της διακήρυξης, η οποία θα υπάρχει αναρτηµένη: 

- στον ιστότοπο του Νοσοκοµείου: www.metaxa-hospital .gr  
- στο ΕΣΗ∆ΗΣ 

 
Οι απόψεις και οι εισηγήσεις που θα κατατεθούν στη δηµόσια διαβούλευση οφείλουν να τηρούν τους όρους σχετικά µε την 

υποβολή σχολίων, όπως αναγράφονται στην ιστοσελίδα του ΕΣΗ∆ΗΣ. Το νοσοκοµείο δε δεσµεύεται να υιοθετήσει τις προτάσεις 
που θα υποβληθούν και θα αποφασίσει για την οριστικοποίηση αυτών µε αντικειµενικά κριτήρια, ώστε να επιτευχθεί η µέγιστη 
δυνατή συµµετοχή προµηθευτών, εξασφαλίζοντας ταυτόχρονα την ποιότητα των υπό προµήθεια ειδών.  

Μετά το πέρας της προθεσµίας της ∆ηµόσιας ∆ιαβούλευσης θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του νοσοκοµείου µας και 
συγκεκριµένα στη διαδροµή Προµήθειες-∆ιαβουλεύσεις-Γνωστοποίηση αποτελεσµάτων Τεχνικών Προδιαγραφών, σχετική 
ανακοίνωση µε τα στοιχεία των οικονοµικών φορέων που συµµετείχαν στη διαδικασία και τις παρατηρήσεις που κατέθεσαν. 
Σηµειώνεται ότι τα σχόλια των οικονοµικών φορέων αναρτώνται αυτούσια στην ηλεκτρονική φόρµα του ΕΣΗ∆ΗΣ.  

Η παρούσα ανακοίνωση θα αναρτηθεί στον ιστότοπο του Εθνικού Συστήµατος Ηλεκτρονικών ∆ηµοσίων Συµβάσεων 
(ΕΣΗ∆ΗΣ) (http://www.promitheus.gov.gr) στο σύνδεσµο ∆ιαβουλεύσεις και στην ιστοσελίδα του Ειδικού Αντικαρκινικού 
Νοσοκοµείου Πειραιά «Μεταξά» (www.metaxa-hospital.gr) ακολουθώντας την εξής διαδροµή: Προµήθειες-∆ιαβουλεύσεις-
Προσκλήσεις. 

Παραµένουµε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση. 
 
 
 

Ο ∆ΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ 

 

                                                                                                                  ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΟΥΡΛΑΣ 
 
 
 
 
ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ 
-Το Β σχετ. 
 
 

 



ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟ∆ΙΑΓΡΑΦΕΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΩΝ ΡΑΜΜΑΤΩΝ 

 

Σχ. Η υπ.αρ. 18015-23/10/2020 Απόφαση ∆ιοικητή σχετικά µε την συγκρότηση Επιτροπής Σύνταξης Τεχνικών Προδιαγραφών για 

την προµήθεια Χειρουργικών Ραµµάτων 

Σύµφωνα µε το αρ. 3 του Π.∆. 118/2007, οι Τεχνικές Προδιαγραφές είναι οι τεχνικές απαιτήσεις που καθορίζουν τα ελάχιστα 

αναγκαία χαρακτηριστικά του υλικού προκειµένου να ανταποκρίνεται στη χρήση, για την οποία προορίζεται. Οι τεχνικές αυτές 

απαιτήσεις πρέπει να εµπεριέχουν τα επίπεδα ποιότητας  και  απόδοσης αλλά και τα επίπεδα ασφάλειας που χρειάζονται ώστε το 

υλικό να είναι αποτελεσµατικό, λειτουργικό και ασφαλές.Η επιτροπή κατάρτισης των τεχνικών προδιαγραφών των χειρουργικών 

ραµµάτων είχε σαν γνώµονα και πυξίδα την απόλυτη  καταλληλότητα των υπό προµήθεια ειδών, την άριστη ποιότητα αυτών και 

πυξίδα την σαφή αντικειµενικότητα των κριτηρίων επιλογής.                                                     Οι επιµέρους τεχνικές 

προδιαγραφές των ζητούµενων ειδών ορίστηκαν έτσι ώστε να χαρακτηρίζονται από ουσιώδη τεχνικά χαρακτηριστικά και να είναι 

εναρµονισµένες µε την απόφαση Α354/2018 του ∆ιοικητικού Εφετείου Πειραιά .                                 

Η προσπάθεια της Επιτροπής βασίσθηκε στη διεθνή βιβλιογραφία και τις διεθνείς ασφαλείς πρακτικές, αλλά και στην συσσωρευµένη 

κλινική εµπειρία.  

Γενικότερα, τα χειρουργικά ράµµατα χωρίζονται σε 2 µεγάλες κατηγορίες:                                                                                          

ΤΑ ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΙΜΑ  & ΤΑ  ΜΗ ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΙΜΑ (αυτά δηλαδή πού απορροφώνται από τον οργανισµό σε άλλοτε άλλο χρονικό 

διάστηµα και σε αυτά που ουδόλως απορροφώνται από τον οργανισµό.  

ΤΑ ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΙΜΑ  ΡΑΜΜΑΤΑ, ταξινοµούνται χωρίζονται σε τρείς µεγάλες κατηγορίες:                                
Α) ΡΑΜΜΑΤΑ ΤΑΧΕΙΑΣ ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΗΣ (στηρίζουν τους ιστούς περίπου 10 ηµέρες)                                                     

Β) ΡΑΜΜΑΤΑ ΜΕΣΗΣ ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΗΣ (στηρίζουν τους ιστούς περίπου 3 εβδοµάδες -20 ηµέρες)                                                                         

Γ) ΡΑΜΜΑΤΑ ΒΡΑ∆ΕΙΑΣ ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΗΣ (στηρίζουν τους ιστούς περίπου 40 έως 90 ηµέρες) 

ΤΑ  ΜΗ ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΙΜΑ ΡΑΜΜΑΤΑ χωρίζονται σε επτά κατηγορίες:                                             
Α) ΡΑΜΜΑΤΑ  από πολυαµίδη (νάϋλον)                                                           
Β) ΡΑΜΜΑΤΑ από πολυβουτεστέρα 
Γ) ΡΑΜΜΑΤΑ από πλεκτή µέταξα                                                                      
∆) ΡΑΜΜΑΤΑ από πολυπροπυλενίου                                                                         
Ε) ΡΑΜΜΑΤΑ από πολυεστέρα                                                                            
ΣΤ) ΡΑΜΜΑΤΑ από ανοξείδωτο χάλυβα                                                              
Ζ) ΡΑΜΜΑΤΑ από e-PTFE                                                                         
 Ειδικότερα, τα χειρουργικά νήµατα είναι απολύτως απαραίτητο να  διατηρούν την αντοχή τους τις προβλεπόµενες από τις ανάγκες 
του ασθενούς ηµέρες, να µην φθείρονται και να αντέχουν στην τάση. 
 
Στις χειρουργικές βελόνες διακρίνουµε τις εξής κατηγορίες:  

1.ΚΟΠΤΟΥΣΑ χρησιµοποιείται στο δέρµα                                      
2.ΣΤΡΟΓΓΥΛΗ χρησιµοποιείται  στούς µαλακούς ιστούς                                               
3. ΣΤΡΟΓΓΥΛΗ ΚΟΠΤΟΥΣΑ χρησιµοποιείται στα αγγεία              
4.ΤΥΦΛΗ χρησιµοποιείται στο ήπαρ κυρίως               
5.ΣΠΑΤΟΥΛΑ χρησιµοποιείται  στην οφθαλµολογία  
 
Οι χειρουργικές βελόνες οφείλουν να είναι στιβαρές, να µη λυγίζουν και να µην παραµορφώνονται, και βεβαίως να είναι άθραυστες. 

Ικανή και αναγκαία προϋπόθεση εκπλήρωσης αυτών των χαρακτηριστικών είναι να αποτελούνται από υψηλής ποιότητας κράµα.   

         Η Επιτροπή Τεχνικών Προδιαγραφών των χειρουργικών ραµµάτων έλαβε υπόψη: 

1.  Αναφορές  αστοχιών χειρουργικών ραµµάτων που περιγράφονται κατά καιρούς από έµπειρους χειρουργούς. 

2. Το περιεχόµενο των WhiteCards που συµπληρώνονται και περιγράφουν λεπτοµερώς και ειδικώς αστοχίες βελονών και 

νηµάτων. 

3. Τη περιγραφή των αιτίων ανάκλησης παρτίδων χειρουργικών ραµµάτων αµφίβολης αποτελεσµατικότητας και ασφάλειας εκ 

µέρους του ΕΟΦ. 

Η Επιτροπή Τεχνικών Προδιαγραφών των χειρουργικών ραµµάτων υπογραµµίζει ότι κατέλαβε κάθε προσπάθεια να καταρτίσει  

ουσιώδεις  και προσεκτικές τεχνικές  προδιαγραφές µε στόχο να διασφαλισθεί η  προµήθεια ποιοτικών αναλωσίµων υλικών. 

Επίσης η  Επιτροπή Τεχνικών Προδιαγραφών των χειρουργικών ραµµάτων απέφυγε να συµπεριλάβει στις προδιαγραφές  

΄΄µοναδικά ΄΄ τεχνικά χαρακτηριστικά τα οποία φωτογραφίζουν ιδιοτελείς τοποθετήσεις διαφόρων Εταιρειών. 



Εν κατακλείδι η  Επιτροπή Τεχνικών Προδιαγραφών των χειρουργικών ραµµάτων είχε ως στόχο την ασφάλεια των ασθενών και την 

ορθή , στη βάση επιστηµονικών αποδείξεων –EvidenceBased, χειρουργική πρακτική. 

 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟ∆ΙΑΓΡΑΦΕΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΩΝ ΡΑΜΜΑΤΩΝ  

Ι. ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ – ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΡΟ∆ΙΑΓΡΑΦΕΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΩΝ ΡΑΜΜΑΤΩΝ 

1.Τα προσφερόµενα ράµµατα κάθε τύπου πρέπει να είναι πιστοποιηµένα από κοινοποιηµένο οργανισµό που βρίσκεται 

εγκατεστηµένος και λειτουργεί νόµιµα στο έδαφος ενός από τα Κράτη Μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης και να φέρουν σε ευκρινή 

θέση του τελικού περιέκτη τους την προβλεπόµενη σήµανσηCE, η οποία αποδεικνύει την συµµόρφωσή τους µε τις απαιτήσεις της 

Οδηγίας 93/42/ΕΟΚ, (∆Υ8δ/Γ.Π.οικ. 130648 - Εναρµόνιση της εθνικής νοµοθεσίας προς τις διατάξεις της Οδηγίας 93/42/ΕΟΚ «περί 

ιατροτεχνολογικών προϊόντων»- ΦΕΚ 2198/τευχ. Β/02-10-09).                                                                                          2. Τα 

προσφερόµενα ράµµατα πρέπει να συµµορφώνονται µε τις απαιτήσεις των σχετικών µονογραφιών της ισχύουσας έκδοσης της 

Ευρωπαϊκής Φαρµακοποιϊας. 

3.Κάθε προσφερόµενο προϊόν πρέπει να συνοδεύεται από τις πληροφορίες εκείνες, που είναι αναγκαίες για τη χρησιµοποίησή του 

µε πλήρη ασφάλεια  και την αναγνώριση του κατασκευαστή. Οι πληροφορίες  αυτές θα παρέχονται µε τους τρόπους που ορίζονται 

από την Παρ. 13 του παραρτήµατος Ι της υπ’αριθµ. ∆Υ8δ/Γ.Π.οικ.130648 (ΦΕΚ.2198/13/02-10-09).                                      

4. Στην επιφάνεια του τελικού περιέκτη όλων των προσφεροµένωνραµµάτων πρέπει να αναγράφονται µε ευκρινή και ευανάγνωστο 

τρόπο τουλάχιστον τα παρακάτω στοιχεία:                                                                                                                 α) Ο 

κωδικός καταλόγου που χρησιµοποιείται από τον κατασκευαστή.                                                                  

β) Η χηµική σύσταση του υλικού κατασκευής του νήµατος. 

γ) Η χηµική σύσταση του υλικού το οποίο ενδεχοµένως χρησιµοποιείται για την επικάλυψη του νήµατος                            

δ) Η κατασκευαστική δοµή (πλεκτό πολύκλωνο, περιελιγµένο πολύκλωνο, µονόκλωνοκ.ο.κ.) και το χρώµα του νήµατος.                     

ε) Η διάµετρος και το µήκος του νήµατος στο µετρικό σύστηµα.                                                                 

στ) Το µήκος της βελόνης στο µετρικό σύστηµα, ο τύπος της διατοµής της καθώς και ο βαθµός κάµψης της βελόνης σε µοίρες ή σε 

κλάσµα περιφέρειας κύκλου.                                                                                                           ζ) Η ένδειξη «στείρο», η 

µέθοδος αποστείρωσης, ο αριθµός της κατασκευαστικής παρτίδας, η οριακή ηµεροµηνία ασφαλούς χρήσης εκφρασµένη σε έτος και 

µήνα και η ένδειξη ότι το προϊόν προορίζεται γιά µία και µόνον χρήση (σηµ. τα στοιχεία αυτά µπορεί να παρέχονται και µε την 

χρήση των ειδικών συµβόλων που προβλέπονται στις σχετικές οδηγίες). 

5. Το µήκος  των προσφεροµένων τραυµατικών ραµµάτων,  (ράµµατα µε προσαρµοσµένη βελόνα) µπορεί να είναι έως και 10% 

µικρότερο από το ζητούµενο µήκος της διακήρυξης. Ατραυµατικά ράµµατα µε µήκος µεγαλύτερο από το ζητούµενο θεωρούνται 

συµµορφούµενα και δεν απορρίπτονται.  

6. Το µήκος των προσφεροµένων βελονών µπορεί να είναι έως και 1 mm µικρότερο ή µεγαλύτερο γιά βελόνες µικρότερες ή ίσες 

των 30 mm και έως 2 mm µικρότερο ή µεγαλύτερο για βελόνες µεγαλύτερες των 30mm. 

7. Στα προσφερόµενα ατραυµατικά ράµµατα (ράµµατα µε βελόνη) οι βελόνες πρέπει να είναι τρυπανισµένου οπισθίου άκρου 

(βελόνες στις οποίες η συγκράτηση του νήµατος γίνεται µε είσοδο του σε οπή στο οπίσθιο τµήµα της βελόνης και µηχανική 

σύσφιξη). Ατραυµατικά ράµµατα µε βελόνες που διαθέτουν οπίσθιο άκρο ανοικτού τύπου (βελόνες στις οποίες η συγκράτηση του 

νήµατος γίνεται µε εγκλωβισµό εντός αναδιπλούµενου πεπλατυσµένου άκρου ) , δεν γίνονται αποδεκτά και απορρίπτονται ως 

απαράδεκτα.                                                                                   8. Το µήκος των προσφεροµένων ελευθέρων ραµµάτων, 

(απολινώσεων), µπορεί να είναι έως και 10% µικρότερο από το µήκος που ζητείται στην διακήρυξη. Προσφορές ραµµάτων µε 

µεγαλύτερη απόκλιση απορρίπτονται ως απαράδεκτες. Ελεύθερα ράµµατα µε µήκος µεγαλύτερο από το ζητούµενο θεωρούνται ως 

συµµορφούµενα και δεν απορρίπτονται χωρίς αυτό να αποτελεί κριτήριο προτιµήσεως. Σε περίπτωση προσφορών µε διαφορετικό 

αριθµό νηµάτων ανά συσκευασία θα ληφθεί υπόψη η τιµή ανά τεµάχιο. 

9. Οι συµµετέχοντες στον διαγωνισµό πρέπει να δηλώσουν  µε υπεύθυνη δήλωση (θεωρηµένη µε το γνήσιο της υπογραφής ) στην 

τεχνική τους προσφορά το εργοστάσιο κατασκευής των ραµµάτων ,τον τόπο εγκατάστασής του  καθώς και  τον τόπο της τελικής 

συσκευασίας.  

10. Κατά την διάρκεια εκτέλεσης των συµβάσεων η ηµεροµηνία παράδοσης των ραµµάτων δεν θα πρέπει να απέχει περισσότερο 

από δώδεκα (12) µήνες από την ηµεροµηνία παραγωγής τους. 

11. ∆ιευκρίνιση 1η : Ως τελικός περιέκτης νοείται το τελικό µέρος της συνολικής συσκευασίας του χειρουργικού ράµµατος το 

άνοιγµα του οποίου εκθέτει το ράµµα σε µη στείρο περιβάλλον ή άλλως το µέρος εκείνο της συσκευασίας που δεν µπορεί να 

ανοιχθεί ή να καταστραφεί µε οποιονδήποτε τρόπο χωρίς την ταυτόχρονη απώλεια της στειρότητας του ράµµατος.  



12. ∆ιευκρίνιση 2η: Η τοποθέτηση των επισηµάνσεων της συσκευασίας, που αναφέρονται παραπάνω και θεωρούνται ουσιώδεις 

προϋποθέσεις για την αποδοχή των προσφεροµένων ραµµάτων, ή όποιων άλλων επισηµάνσεων, πρέπει να έχει γίνει αποκλειστικά 

και µόνον από το πρόσωπο ή την επιχείρηση που θεωρείται κατασκευαστής των προϊόντων σύµφωνα µε τις διατάξεις της οδηγίας 

93/42/ΕΟΚ, (∆Υ8δ/Γ.Π.οικ.130648- ΦΕΚ 2198/τευχ. Β/02-10-09). Προσφορές ραµµάτων που φέρουν επισηµάνσεις πάσης φύσεως 

που έχουν τοποθετηθεί, σε οποιοδήποτε µέρος της συσκευασίας τους, από τρίτους, ακόµη και εάν οι τρίτοι αυτοί διαθέτουν την 

ιδιότητα του διανοµέα, εισαγωγέα ή εξουσιοδοτηµένου αντιπροσώπου, απορρίπτονται ως απαράδεκτες. Τυχόν παράβαση του όρου 

αυτού κατά την διάρκεια εκτέλεσης των συµβάσεων θα αποτελεί λόγο µη αποδοχής των παραδιδόµενων υλικών. 

13. ∆ιευκρίνιση 3η: Ο προσανατολισµός της κορυφής του τριγώνου των βελονών τριγωνικής διατοµής (βελόνες δέρµατος ή 

βελόνες κόπτουσες) δεν αποτελεί κριτήριο αξιολόγησης. Υπό την έννοια αυτή οι τριγωνικές βελόνες εσωτερικής και εξωτερικής 

κορυφής (ή άλλως βελόνες συµβατικώςκόπτουσες και βελόνες αναστρόφωςκόπτουσες) θεωρούνται όµοιες και κατατάσσονται σε 

µία ενιαία κατηγορία. 

14. ∆ιευκρίνιση 4η: Ο αριθµός ατραυµατικών ραµµάτων (ράµµατα µε βελόνη) ανά τελικό περιέκτη δεν αποτελεί ουσιώδες κριτήριο 

αξιολόγησης και δε επιτρέπεται να συνιστά λόγο ειδικής προτίµησης ή απόρριψης προσφορών. Για την οικονοµική αξιολόγηση 

προσφορών µε διαφορετικό αριθµό ατραυµατικών ραµµάτων ανά τελικό περιέκτη λαµβάνεται υπ’ όψη η ανά ράµµα τιµή.      

15. ∆ιευκρίνιση 5η: Ο αριθµός ελευθέρων ραµµάτων (απολινώσεων) ανά τελικό περιέκτη µπορεί να είναι έως και 30% µικρότερος ή 

µεγαλύτερος από τον αριθµό που ζητά η διακήρυξη. Για την οικονοµική αξιολόγηση προσφορών που είναι αποδεκτές σύµφωνα µε 

τον παραπάνω όρο αλλά περιέχουν διαφορετικό αριθµόραµµάτων ανά τελικό περιέκτηλαµβάνεται υπ’ όψη η ανά ράµµα τιµή. 

16. ∆ιευκρίνιση 6η: Το χρώµα των χειρουργικών ραµµάτων είτε αυτά είναι ατραυµατικά (ράµµατα µε προσαρµοσµένη βελόνη), είτε 

ελεύθερα (απολινώσεις)  δεν αξιολογείται και δεν αποτελεί κριτήριο ειδικής προτίµησης ή απόρριψης. 

17.Καθόλη τη διάρκεια της σύµβασης δείγµατα των προϊόντων δύνανται να ελέγχονται ως πρός τη στειρότητα και τη συµµόρφωσή 

τους µε τη φαρµακοποιϊα. Τυχόν µη συµµόρφωση θα αποτελεί λόγο µή αποδοχής των παραδιδόµενων υλικών. 

18, Να κατατεθουν υποχρεωτικά: 

-∆ύο δείγµατα ανά κατηγορία ράµµατος (επί ποινή απόρριψης) και  

-Τα πρωτότυπα φυλλάδια οδηγιών όλων των κατηγοριών των ραµµάτων στα οποία να εµπεριέχονται υποχρεωτικά οδηγίες στην 

Ελληνική γλώσσα ( αρθρο 80 ,Παρ.10 του Νόµου 4412/2016). 

19. Να κατατεθεί αναλυτικό φύλλο συµµόρφωσης ανά κωδικό, των προσφεροµένων ειδών σε αντιστοιχία µε τις προδιαγραφές της 

διακήρυξης, ούτως ώστε να µπορεί να ελεγθεί από την επιτροπή, η ορθότητα της αντιστοιχίας ζητούµενου/προσφερόµενου είδους. 

Το φύλλο συµµόρφωσης θα πρέπει να έχει παραποµπές στις σελίδες του προϊοντικού καταλόγου του κατασκευαστικού οίκου. 

ΙΙ. ΕΙ∆ΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 

1.Κατηγορία: Συνθετικά απορροφήσιµα πολύκλωνα µέσης απορρόφησης.   (α/α 1-36)                                                                                                   

Πολύκλωνα συνθετικά απορροφήσιµα ράµµατα από πολυγλυκολικό οξύ ή πολυγαλακτίνη ή παρόµοιο. 

Τα ράµµατα να έχουν υποχρεωτικά σήµανση CE και τα υλικά κατασκευής τους ( νήµατα και βελόνες ) να είναι συµβατά µε τις 

απαιτήσεις της Ευρωπαϊκής Φαρµακοποιϊας. 

2. Κατηγορία: Συνθετικά απορροφήσιµα πολύκλωνα ταχείας απορρόφησης.  (α/α 37-45)                                   

Πολύκλωνα συνθετικά απορροφήσιµα ράµµατα από πολυγλυκολικό οξύ ή πολυγαλακτίνη ή παρόµοιο. 

Τα ράµµατα να έχουν υποχρεωτικά σήµανση CE και τα υλικά κατασκευής τους ( νήµατα και βελόνες ) να είναι συµβατά µε τις 

απαιτήσεις της Ευρωπαϊκής Φαρµακοποιϊας. 

3.Κατηγορία: Πλεκτή µέταξα, µε και χωρίς βελόνη. (α/α 46-78)                                                          

Ράµµατα πολύκλωνης πλεκτής και περιελιγµένης µέταξας µε και χωρίς βελόνες.Τα ράµµατα να έχουν υποχρεωτικά σήµανση CE 

και τα υλικά κατασκευής τους (νήµατα και βελόνες) να είναι συµβατά µε τις απαιτήσεις της Ευρωπαϊκής Φαρµακοποιϊας. 

4. Κατηγορία: Συνθετικά µη απορροφήσιµα από µονόκλωνο πολυαµίδιο. (α/α 79-99)                                                                                                                          

Ράµµατα µη απορροφήσιµα µονόκλωνα ή πολύκλωνα από πολυαµίδη ή συγγενή χηµική οµάδα. Τα ράµµατα να έχουν 

υποχρεωτικά σήµανση CE και τα υλικά κατασκευής τους ( νήµατα και βελόνες ) να είναι συµβατά µε τις απαιτήσεις της 

Ευρωπαϊκής Φαρµακοποιϊας. 

 

5. Κατηγορία:Συνθετικά απορροφήσιµα µονόκλωνα βραδείας απορρόφησης.  (α/α 100-102)                                                                                                           

Ράµµατα απορροφήσιµα µονόκλωνα συνθετικά από µείγµα πολυµερών τύπου πολυδιαξονόνης ή παρόµοιο.                               

Τα ράµµατα να έχουν υποχρεωτικά σήµανση CE και τα υλικά κατασκευής τους ( νήµατα και βελόνες ) να είναι συµβατά µε τις 

απαιτήσεις της Ευρωπαϊκής Φαρµακοποιϊας. 

 



6. Κατηγορία: Συνθετικά απορροφήσιµα µονόκλωνα µέσης απορρόφησης.   (α/α 103-114)                                         

Ράµµατα απορροφήσιµα µονόκλωνα συνθετικά από διάφορους τύπους  πολυµερών του πολυγλυκολικού οξέος (πολυγλακτίνη, 

πολυγλυκολικό οξύ, πολυγλυκαπρόνη κ.τ.λ.)                                                           Τα ράµµατα να έχουν υποχρεωτικά 

σήµανση CE και τα υλικά κατασκευής τους ( νήµατα και βελόνες ) να είναι συµβατά µε τις απαιτήσεις της Ευρωπαϊκής 

Φαρµακοποιϊας. 

 

7. Κατηγορία:Συνθετικά µονόκλωνα µη απορροφήσιµα από πολυπροπυλένιο.   (α/α 115-126)                                                                                                                         

Ράµµατα  µη απορροφήσιµα µονόκλωνα συνθετικά από πολυπροπυλένιο ή συγγενή χηµική οµάδα.                                           

Τα ράµµατα να έχουν υποχρεωτικά σήµανση CE και τα υλικά κατασκευής τους ( νήµατα και βελόνες ) να είναι συµβατά µε τις 

απαιτήσεις της Ευρωπαϊκής Φαρµακοποιϊας. 

 

127. ΑΙΜΟΣΤΑΤΙΚΟ ΚΕΡΙ 

Αιµοστατικό κερί αποστειρωµένο, 2,5gr/ταµπλέτα για τη µηχανική αιµόσταση των οστών. Να είναι µαλακό και εύπλαστο, ώστε 

να είναι εύκολο στην τοποθέτηση 

 

128. ΛΑΣΤΙΧΑΚΙΑ ΣΙΛΙΚΟΝΗΣ ΑΓΓΕΙΩΝ ΚΙΤΡΙΝΑ 

Λαστιχάκια σιλικόνης (κίτρινα) διαµέτρου 2mm και µήκους 45cm τουλάχιστον, για την περίδεση αρτηριών, νεύρων, φλεβών και 

ουρητήρων 

 

129. ΦΑΚΑΡΟΛΑ ΣΥΓΚΡΑΤΗΣΗΣ ΑΓΓΕΙΩΝ 6mmX70CM (NYLON TAPE) (ΥΥ∆ΦΡ211) 

Φακαρόλα (NYLON TAPE) ΣΥΓΚΡΑΤΗΣΗΣ συγκράτησης αγγείων και άλλων ιστών µιας χρήσεως, αποστειρωµένη, σε ασφαλή 

διπλή συσκευασία. 

Να διατίθεται σε διάσταση 6mmΧ70 cm 

 

ΝΕΑ ΕΙ∆Η ΡΑΜΜΑΤΩΝ 

130. YYPAV506 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙ∆ΟΥΣ 
ΕΝ∆ΟΣΚΟΠΙΚΟ – ΛΑΠΑΡΟΣΚΟΠΙΚΟ ΡΑΜΜΑ ΧΩΡΙΣ ΑΝΑΓΚΗ ΚΟΜΠΩΝ 
ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟ∆ΙΑΓΡΑΦΕΣ 
 
Συνθετικά απορροφήσιµα ράµµατα, µονόκλωνα µέσης απόρρόφησης µε αντίρροπες ακίδες στήριξης, µονής κατεύθυνσης που 

συγκρατούν τη γραµµή συρραφής χωρίς την ανάγκη κόµπων και µε λούπα κλειδώµατος του ράµµατος. Αποτελούµενα από 

γλυκολίδη, διοξανίνη και ανθρακικό τριµεθυλένιο. Να παρέχουν στήριξη ιστών, διατηρώντας to 75% της τάσεώς τους για 14 ηµέρες 

µετά την εµφύτευση.  Να απορροφούνται πλήρως από τον οργανισµό σε 90-110 ηµέρες. 

Νο. 3/0, ½ στρογγυλή βελόνα, µήκους 17 mm και µήκος ράµµατος 15 cm. 

 

131. ΥΥPAV502 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙ∆ΟΥΣ 
ΕΝ∆ΟΣΚΟΠΙΚΟ – ΛΑΠΑΡΟΣΚΟΠΙΚΟ ΡΑΜΜΑ ΧΩΡΙΣ ΑΝΑΓΚΗ ΚΟΜΠΩΝ 
ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟ∆ΙΑΓΡΑΦΕΣ 
 
Συνθετικά απορροφήσιµα µονόκλωνα ράµµατα, µέσης απορρόφησης  µε αντίρροπες ακίδες στήριξης, µονής κατεύθυνσης που 
συγκρατούν τη γραµµή συρραφής χωρίς την ανάγκη κόµπων και µε λούπα κλειδώµατος του ράµµατος. Αποτελούµενα από 
γλυκολίδη, διοξανόνη και ανθρακικό τριµεθυλένιο. Να παρέχουν στήριξη ιστών, διατηρώντας to 75% της τάσεώς τους για 14 
ηµέρες µετά την εµφύτευση.  Να απορροφούνται πλήρως από τον οργανισµό σε 90-110 ηµέρες. 
Νο. 3/0, ½ στρογγυλή βελόνα, µήκους 26 mm και µήκος ράµµατος 15 cm (+-2 cm). 
 

132. ΥΥΡΑV505 

Συνθετικά απορροφήσιµα µονόκλωνα ράµµατα, µέσης απορρόφησης  µε αντίρροπες ακίδες στήριξης, µονής κατεύθυνσης που 
συγκρατούν τη γραµµή συρραφής χωρίς την ανάγκη κόµπων και µε λούπα κλειδώµατος του ράµµατος. Αποτελούµενα από 
γλυκολίδη, διοξανόνη και ανθρακικό τριµεθυλένιο. Να παρέχουν στήριξη ιστών, διατηρώντας to 75% της τάσεώς τους για 14 
ηµέρες µετά την εµφύτευση.  Να απορροφούνται πλήρως από τον οργανισµό σε 90-110 ηµέρες. 
Νο 2/0, ½ στρογγυλή βελόνα µήκους 26 mm και µήκος ράµµατος 23 cm(+-5 cm). 
 

 

 



133. ΥΥPAV500 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙ∆ΟΥΣ 
ΕΝ∆ΟΣΚΟΠΙΚΟ – ΛΑΠΑΡΟΣΚΟΠΙΚΟ ΡΑΜΜΑ  
ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟ∆ΙΑΓΡΑΦΕΣ 
 
Συνθετικά απορροφήσιµα ράµµατα, µέσης απορρόφησης  µε αντίρροπες ακίδες στήριξης, µονής κατεύθυνσης.   

Νο. 2/0, ½ στρογγυλή βελόνα, µήκους 30 mm και µήκος ράµµατος 23 cm 

134. YYPAV503 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙ∆ΟΥΣ 
ΕΝ∆ΟΣΚΟΠΙΚΟ – ΛΑΠΑΡΟΣΚΟΠΙΚΟ ΡΑΜΜΑ ΧΩΡΙΣ ΑΝΑΓΚΗ ΚΟΜΠΩΝ 
ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟ∆ΙΑΓΡΑΦΕΣ 
 
Συνθετικά απορροφήσιµα ράµµατα, µονόκλωνα βραδείας απορρόφησης µε αντίρροπες ακίδες στήριξης, µονής κατεύθυνσης που 

συγκρατούν τη γραµµή συρραφής χωρίς την ανάγκη κόµπων και µε λούπα κλειδώµατος του ράµµατος. Αποτελούµενα από 

συµπολυµερές γλυκολικού οξέος και ανθρακικού τριµεθυλενίου. Να παρέχουν στήριξη ιστών, διατηρώντας to 75% της τάσεώς τους 

για 14 ηµέρες και το 65% στις 21 ηµέρες µετά την εµφύτευση, να απορροφούνται πλήρως από τον οργανισµό σε 180 ηµέρες. 

Νο. 0, ½ στρογγυλή βελόνα, µήκους 37 mm και µήκος ράµµατος 15 cm (+-2 cm). 

135. YYPAV504 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙ∆ΟΥΣ 
ΕΝ∆ΟΣΚΟΠΙΚΟ – ΛΑΠΑΡΟΣΚΟΠΙΚΟ ΡΑΜΜΑ ΧΩΡΙΣ ΑΝΑΓΚΗ ΚΟΜΠΩΝ 
ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟ∆ΙΑΓΡΑΦΕΣ 
 
Συνθετικά µη απορροφήσιµα ράµµατα, µονόκλωνα από πολυβουτεστέρα µε αντίρροπες ακίδες στήριξης, µονής κατεύθυνσης που 

συγκρατούν τη γραµµή συρραφής χωρίς την ανάγκη κόµπων και µε λούπα κλειδώµατος του ράµµατος.  

Νο. 0, ½ στρογγυλή βελόνα, µήκους 27 mm και µήκος ράµµατος 45 cm (+-2 cm). 

136. ΥΥΡAV501 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙ∆ΟΥΣ 
Ράµµατα για την κυστεουρηθρική αναστόµωση στις ροµποτικές DAVINCI χειρουργικές επεµβάσεις. 
ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟ∆ΙΑΓΡΑΦΕΣ 

1) Ειδικά συνθετικά µονόκλωνα απορροφήσιµα βραδείας απορρόφησης από πολυδιαξανόνη σπειροειδούς µορφής, 2/0 µε 
στρογγυλές ακίδες διπλής κατεύθυνσης 1/2C και µήκος 26 mm. 
2) Να διατίθενται µε βελόνες µε πεπλατυσµένο σώµα και εσωτερικές και εξωτερικές επιµήκεις αυλακώσεις για ασφαλέστερο 
κράτηµα στο βελονοκάτοχο. 
 

137. YYPAV507 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙ∆ΟΥΣ 
Ράµµατα για την κυστεοουρηθρική αναστόµωση στις ροµποτικές χειρουργικές επεµβάσεις (DaVinci). 
ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟ∆ΙΑΓΡΑΦΕΣ 
Ειδικά ράµµατα συνθετικά µονόκλωνα απορροφήσιµα µέσης απορρόφησης µε ακίδες διπλής κατεύθυνσης από πολυγλυκολικό οξύ 
σπειροειδούς µορφής. Να διατίθεται µε βελόνες µε πεπλατυσµένο σώµα και εσωτερικές και εξωτερικές επιµήκεις αυλακώσεις για 
ασφαλέστερο κράτηµα στο βελονοκάτοχο και ασφαλή εναλλαγή της φοράς της βελόνης κατά τη διάρκεια διεγχειρητικών χειρισµών. 
Το µέγεθος είναι 3/0 στρογγυλή βελόνα ½ C και το µήκος 17 mm (1/2 κύκλου).  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

 

 

 

 

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙ∆ΟΥΣ ΚΩ∆ΙΚΟΣ 

ΝΟΣΟΚ. 

ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΜΟΝΑ∆Α 

ΜΕΤΡ. 

ΚΩ∆ΙΚΟΣ 

Π.Τ. 

ΤΙΜΗ ΠΤ 

Η΄ΤΙΜΗ 

ΑΠΟ 

ΕΡΕΥΝΑ 

ΑΓΟΡΑΣ 

  1.   ΣΥΝΘΕΤΙΚΑ ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΙΜΑ ΠΟΛΥΚΛΩΝΑ 

ΜΕΣΗΣ ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΗΣ (ΠΟΛΥΚΛΩΝΑ ΣΥΝΘΕΤΙΚΑ 

ΑΠΡΡΟΦΗΣΙΜΑ ΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟ ΠΟΛΥΓΛΥΚΟΛΙΚΟ 

ΟΞΥ Η ΠΟΛΥΓΛΑΚΤΙΝΗ Η΄ΠΑΡΟΜΟΙΟ)  

          

1 ΡΑΜΜΑ ΑΠΟΡ/ΜΟ ΠΟΛΥΚΛΩΝΟ 6/0-45cm 

ΚΟΠΤ.∆ΕΡ.ΒΕΛ.3/8 ΚΥΚΛΟΥ 12ΜΜ 

ΥΥΡΑV069   ΤΜΧ 49.7.65 0,92 

2 ΡΑΜΜΑ ΑΠΟΡ/ΜΟ ΠΟΛΥΚΛΩΝΟ 5/0-45cm 

ΚΟΠΤ.∆ΕΡ.ΒΕΛ.3/8 ΚΥΚΛΟΥ 16ΜΜ 

ΥΥΡΑV020   ΤΜΧ   0,78 

3 ΡΑΜΜΑ ΑΠΟΡ/ΜΟ ΠΟΛΥΚΛΩΝΟ 5/0-75cm ΚΟΠΤ.∆ΕΡ.ΒΕΛ. 

3/8 ΚΥΚΛΟΥ 16ΜΜ 

ΥΥΡΑV052   ΤΜΧ   0,83 

4 ΡΑΜΜΑ ΑΠΟΡ/ΜΟ ΠΟΛΥΚΛΩΝΟ 4/0-45cm 

ΚΟΠΤ.∆ΕΡ.ΒΕΛ.3/8 ΚΥΚΛΟΥ 19ΜΜ 

ΥΥΡΑV021   ΤΜΧ 49.7.61 0,92 

5 ΡΑΜΜΑ ΑΠΟΡ/ΜΟ ΠΟΛΥΚΛΩΝΟ 3/0-45cm 

ΚΟΠΤ.∆ΕΡ.ΒΕΛ.3/8 ΚΥΚΛΟΥ 19ΜΜ 

ΥΥΡΑV024   ΤΜΧ 49.7.51 0,96 

6 ΡΑΜΜΑ ΑΠΟΡ/ΜΟ ΠΟΛΥΚΛΩΝΟ 3/0-75cm 

ΚΟΠΤ.∆ΕΡ.ΒΕΛ.3/8 ΚΥΚΛΟΥ 26ΜΜ 

ΥΥΡΑV011   ΤΜΧ 49.7.57 0,55 

7 ΡΑΜΜΑ ΑΠΟΡ/ΜΟ ΠΟΛΥΚΛΩΝΟ 2/0-75cm 

ΚΟΠΤ.∆ΕΡ.ΒΕΛ.3/8 ΚΥΚΛΟΥ 26ΜΜ 

ΥΥΡΑV025   ΤΜΧ 49.7.45 0,9 

8 ΡΑΜΜΑ ΑΠΟΡ/ΜΟ ΠΟΛΥΚΛΩΝΟ 2/0-75cm 

ΚΟΠΤ.∆ΕΡ.ΒΕΛ.ΕΥΘΕΙΑ 60mm 

ΥΥΡΑV016   ΤΜΧ   0,65 

9 ΡΑΜΜΑ ΑΠΟΡ/ΜΟ ΠΟΛΥΚΛΩΝΟ 2/0-75cm 

ΚΟΠΤ.∆ΕΡ.ΒΕΛ.3/8 ΚΥΚΛΟΥ 30ΜΜ 

ΥΥΡΑV014   ΤΜΧ 49.7.46 0.82 

10 ΡΑΜΜΑ ΑΠΟΡ/ΜΟ ΠΟΛΥΚΛΩΝΟ 0 ΚΟΠΤ.ΒΕΛ.3/8 ΚΥΚΛΟΥ 

40MM 

ΥΥΡΑV 127   ΤΜΧ   0,512 

11 ΡΑΜΜΑ ΑΠΟΡ/ΜΟ ΠΟΛΥΚΛΩΝΟ 1-75cm ΚΟΠΤ.∆ΕΡ.ΒΕΛ.3/8 

ΚΥΚΛΟΥ 40mm 

ΥΥΡΑV 030   ΤΜΧ   0,73 

12 ΡΑΜΜΑ ΑΠΟΡ/ΜΟ ΠΟΛΥΚΛΩΝΟ 5/0 ΣΤΡΟΓ.ΒΕΛ.1/2 ΚΥΚΛΟΥ 

16mm 

ΥΥΡΑV005   ΤΜΧ   2,44 

13 ΡΑΜΜΑ ΑΠΟΡ/ΜΟ ΠΟΛΥΚΛΩΝΟ 5/0-75cm 

ΣΤΡΟΓ.ΤΡΙΓ.ΑΙΧ.ΒΕΛ.17mm 

ΥΥΡΑV066   ΤΜΧ   1,79 

14 ΡΑΜΜΑ ΑΠΟΡ/ΜΟ ΠΟΛΥΚΛΩΝΟ 4/0-75cm ΣΤΡΟΓ.ΒΕΛ.1/2 

ΚΥΚΛΟΥ 22mm 

ΥΥΡΑV108   ΤΜΧ 49.7.108 0,63 

15 ΡΑΜΜΑ ΑΠΟΡ/ΜΟ ΠΟΛΥΚΛΩΝΟ 3/0-75 ΣΤΡΟΓ.ΒΕΛ.1/2 

ΚΥΚΛΟΥ 26mm     

ΥΥΡΑV115   ΤΜΧ 49.7.101 0.82 

16 ΡΑΜΜΑ ΑΠΟΡ/ΜΟ ΠΟΛΥΚΛΩΝΟ 2/0-75CM ΒΕΛ.ΣΤΡΟΓΓ 1/2 

ΚΥΚΛΟΥ 26MM 

ΥΥΡΑV135   ΤΜΧ 49.7.93 0,78 

17 ΡΑΜΜΑ ΑΠΟΡ/ΜΟ ΠΟΛΥΚΛΩΝΟ 2/0-75cm ΣΤΡΟΓ.ΒΕΛ.1/2 

ΚΥΚΛΟΥ 30ΜΜ 

ΥΥΡΑV013   ΤΜΧ 49.7.94 0,51 

18 ΡΑΜΜΑ ΑΠΟΡ/ΜΟ ΠΟΛΥΚΛΩΝΟ 2/0-75cm ΣΤΡΟΓ.ΒΕΛ.1/2 

ΚΥΚΛΟΥ 40ΜΜ 

ΥΥΡΑV015   ΤΜΧ 49.7.96 0,519 

19 ΡΑΜΜΑ ΑΠΟΡ/ΜΟ ΠΟΛΥΚΛΩΝΟ 2/0-75 2ΣΤΡΟΓ.ΒΕΛΟΝΕΣ 

5/8 ΚΥΚΛΟΥ 26ΜΜ 

ΥΥΡΑV201   ΤΜΧ   1 

20 ΡΑΜΜΑ ΑΠΟΡΡΟΦ.ΠΟΛΥΚΛΩΝΟ ΠΟΛΥΓΛΑΚΤΙΝΗΣ 2/0 

∆ΙΠΛΗΣ ΒΕΛΟΝΑΣ (DOUBLED ARMED ΣΤΡΟΓΓ. ΒΕΛ. 27 mm 

5/8 ΚΥΚΛΟΥ, ΜΗΚΟΣ ΡΑΜ 90 cm) 

YYPAV406   TMX   5,81 

21 ΡΑΜΜΑ ΑΠΟΡ/ΜΟ ΠΟΛΥΚΛΩΝΟ 0-75cm ΣΤΡΟΓ.ΒΕΛ.1/2 

ΚΥΚΛΟΥ 30ΜΜ 

ΥΥΡΑV051   ΤΜΧ 49.7.74 0,74 

22 ΡΑΜΜΑ ΑΠΟΡ/ΜΟ ΠΟΛΥΚΛΩΝΟ 0-75cm ΣΤΡΟΓ.ΒΕΛ.1/2 

ΚΥΚΛΟΥ 40ΜΜ 

ΥΥΡΑV 068   ΤΜΧ 49.7.76 0,55 

23 ΡΑΜΜΑ ΑΠΟΡ/ΜΟ ΠΟΛΥΚΛΩΝΟ 0 ΣΤΡΟΓ.ΒΕΛ. J 31MM ΥΥΡΑV080   ΤΜΧ 49.7.121 1.06 

24 ΡΑΜΜΑ ΑΠΟΡ/ΜΟ ΠΟΛΥΚΛΩΝΟ 1-75cm ΣΤΡΟΓ.ΒΕΛ.1/2 ΥΥΡΑV 038   ΤΜΧ 49.7.82 0,52 



ΚΥΚΛΟΥ 40mm 

25 ΡΑΜΜΑ ΑΠΟΡ/ΜΟ ΠΟΛΥΚΛΩΝΟ 1-ΣΤΡ.ΒΕΛ.ΤΥΦ 63mm 

(τυφλού άκρου ήπατος) 

ΥΥΡΑV 098   ΤΜΧ 49.7.38 0,794 

26 ΡΑΜΜΑ ΑΠΟΡ/ΜΟ ΠΟΛΥΚΛΩΝΟ 2-ΣΤΡΟΓ.ΒΕΛ.1/2 ΚΥΚΛΟΥ 

45mm 

ΥΥΡΑV 076   ΤΜΧ 49.7.91 0,93 

27 ΡΑΜΜΑ ΑΠΟΡ/ΜΟ ΠΟΛΥΚΛΩΝΟ 2-75cm ΣΤΡΟΓ.ΒΕΛ.1/2 

ΚΥΚΛΟΥ 50mm 

ΥΥΡΑV019   ΤΜΧ   1,07 

28 ΡΑΜΜΑ ΑΠΟΡ/ΜΟ ΠΟΛΥΚΛΩΝΟ Νο2-45cm 

ΣΤΡΟΓ.ΒΕΛ.ΑΠΟΣΠ.48MM (ΠΑΛΑΙΟΣ ΚΩ∆ΙΚΟΣ ΥΥΡΑV048) 

ΥΥΡΑVΑ48   ΤΜΧ   1,52 

29 ΡΑΜΜΑ ΑΠΟΡ/ΜΟ ΠΟΛΥΚΛΩΝΟ 3/0-12X45 ΧΩΡΙΣ ΒΕΛ. ΥΥΡΑV113   ΤΜΧ 49.7.27 1,9 

30 ΡΑΜΜΑ ΑΠΟΡ/ΜΟ ΠΟΛΥΚΛΩΝΟ 2/0-12X45 ΧΩΡΙΣ ΒΕΛ. - 

πολυσυσκευασία 

ΥΥΡΑV114   ΤΜΧ 49.7.25 2,64 

31 ΡΑΜΜΑ ΑΠΟΡ/ΜΟ ΠΟΛΥΚΛΩΝΟ 2/0 ΧΩΡΙΣ ΒΕΛ.70mm ΥΥΡΑV033   ΤΜΧ   0,65 

32 ΡΑΜΜΑ ΑΠΟΡ/ΜΟ ΠΟΛΥΚΛΩΝΟ 0-150cm ΧΩΡΙΣ ΒΕΛ. ΥΥΡΑV 110   ΤΜΧ 49.7.2 1,6 

33 ΡΑΜΜΑ ΑΠΟΡ/ΜΟ ΠΟΛΥΚΛΩΝΟ 0-12X45 ΧΩΡΙΣ 

ΒΕΛ.πολυσυσκευασία 

ΥΥΡΑV 111   ΤΜΧ 49.7.21 3,02 

34 ΡΑΜΜΑ ΑΠΟΡ/ΜΟ ΠΟΛΥΚΛΩΝΟ 1-150cm ΧΩΡΙΣ ΒΕΛ. ΥΥΡΑV 001   ΤΜΧ 49.7.4 1,66 

35 ΡΑΜΜΑ ΑΠΟΡ/ΜΟ ΠΟΛΥΚΛΩΝΟ 1 ΧΩΡΙΣ ΒΕΛ.6X45 

πολυσυσκευασία 

ΥΥΡΑV 123   ΤΜΧ 49.7.23 3,48 

36 ΡΑΜΜΑ ΑΠΟΡ/ΜΟ ΠΟΛΥΚΛΩΝΟ 2-150cm ΧΩΡΙΣ ΒΕΛ. ΥΥΡΑV049   ΤΜΧ 49.7.5 1,04 

  2. ΣΥΝΘΕΤΙΚΑ  ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΙΜΑ ΠΟΛΥΚΛΩΝΑ 

ΤΑΧΕΙΑΣ ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΗΣ (ΠΟΛΥΚΛΩΝΑ ΣΥΝΘΕΤΙΚΑ 

ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΙΜΑ ΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟ ΠΟΛΥΓΛΥΚΟΛΙΚΟ 

ΟΞΥ Η ΠΟΛΥΓΛΑΚΤΙΝΗ Η΄ΠΑΡΟΜΟΙΟ) 

          

37 ΡΑΜΜΑ ΤΑΧΕΙΑΣ ΑΠΟΡΡ.3/0-75 ΣΤΡΟΓ.ΒΕΛ.1/2 ΚΥΚΛΟΥ 

26mm 

ΥΥΡΑΤ010       1 

38 ΡΑΜΜΑ ΑΠΟΡ/ΜΟ ΠΟΛΥΚΛ RAPID 2/0 75cm ΣΤΡΟΓ.ΒΕΛ.1/2 

ΚΥΚΛΟΥ 30ΜΜ 

ΥΥΡΑV302   ΤΜΧ   1,3 

39 ΡΑΜΜΑ ΤΑΧΕΙΑΣ ΑΠΟΡΡ.2/0-75 ΣΤΡΟΓ.ΒΕΛ.1/2 ΚΥΚΛΟΥ 26 

ΜΜ 

ΥΥΡΑΤ005   ΤΜΧ 49.6.29 1,088 

40 ΡΑΜΜΑ ΑΠΟΡ/ΜΟ ΠΟΛΥΚΛ RAPID 0- 90cm ΣΤΡΟΓ.ΒΕΛ.1/2 

ΚΥΚΛΟΥ 40 ΜΜ 

ΥΥΡΑV304   ΤΜΧ 49.6.22 1,79 

41 ΡΑΜΜΑ ΤΑΧΕΙΑΣ ΑΠΟΡΡ.0-75 ΣΤΡΟΓ.ΒΕΛ.1/2 ΚΥΚΛΟΥ 

40mm 

ΥΥΡΑΤ008   ΤΜΧ   1,3 

42 ΠΟΛΥΚΛΩΝΑ ΤΑΧΕΙΑΣ ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΗΣ 4/0 ΚΟΠΤΟΥΣΑ 3/8 

ΚΥΚΛΟΥ 19χιλ 75εκ 

ΥΥΡΑΤ003   ΤΜΧ 49.6.16 1,8 

43 ΡΑΜΜΑ ΤΑΧΕΙΑΣ ΑΠΟΡΡ.3/0-45 ΚΟΠΤ.∆ΕΡΜ.ΒΕΛ.3/8 

ΚΥΚΛ.26mm 

ΥΥΡΑΤ002   ΤΜΧ   0,92 

44 ΡΑΜΜΑ ΤΑΧΕΙΑΣ ΑΠΟΡΡ.2/0-45 ΚΟΠΤ.∆ΕΡΜ.ΒΕΛ.3/8 

ΚΥΚΛ.26mm 

ΥΥΡΑΤ001       0,849 

45 ΠΟΛΥΚΛΩΝΑ ΤΑΧΕΙΑΣ ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΗΣ 1 ΣΤΡΟΓΓΥΛΗ ½ 

ΚΥΚΛΟΥ 40 χιλ 75εκ 

    ΤΜΧ 49.6.25 1,2939 

  3. ΠΛΕΚΤΗ ΜΕΤΑΞΑ ΜΕ ΚΑΙ ΧΩΡΙΣ ΒΕΛΟΝΗ 

(ΡΑΜΜΑΤΑ ΠΟΛΥΚΛΩΝΗΣ ΠΛΕΚΤΗΣ ΚΑΙ 

ΠΕΡΙΕΛΕΓΜΕΝΗΣ ΜΕΤΑΞΑΣ ΜΕ ΚΑΙ ΧΩΡΙΣ ΒΕΛΟΝΕΣ) 

          

46 ΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΞΑ 6/0-45cm ΚΟΠΤ.∆ΕΡ.ΒΕΛ.3/8 ΚΥΚΛΟΥ 

15mm 

ΥΥΡΑΜ001       0,35 

47 ΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΞΑ 5/0-45cm ΚΟΠΤ.∆ΕΡ.ΒΕΛ.3/8 ΚΥΚΛΟΥ 

20mm 

ΥΥΡΑΜ041   ΤΜΧ   0,3 

48 ΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΞΑ 5/0-75cm ΚΟΠΤ.∆ΕΡ.ΒΕΛ.3/8 ΚΥΚΛΟΥ 

16mm 

ΥΥΡΑΜ002   ΤΜΧ   0,35 

49 ΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΞΑ 5/0-75cm ΚΟΠΤ.∆ΕΡ.ΒΕΛ.3/8 ΚΥΚΛΟΥ 

12mm 

ΥΥΡΑΜ069   ΤΜΧ   0,32 

50 ΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΞΑ 4/0-45cm ΚΟΠΤ.∆ΕΡ.ΒΕΛ.3/8 ΚΥΚΛΟΥ 

19mm 

ΥΓΡΑΜ005   ΤΜΧ 49.1.47 0,42 

51 ΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΞΑ 3/0-45cm ΚΟΠΤ.∆ΕΡ.ΒΕΛ.3/8 ΚΥΚΛΟΥ 

19mm 

ΥΓΡΑΜ009   ΤΜΧ 49.1.41 0,37 

52 ΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΞΑ 3/0-75cm ΚΟΠΤ.∆ΕΡ.ΒΕΛ.3/8 ΚΥΚΛΟΥ 

26mm 

ΥΓΡΑΜ029   ΤΜΧ 49.1.43 0,31 

53 ΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΞΑ 3/0-75cm ΚΟΠΤ.∆ΕΡ.ΒΕΛ.3/8 ΚΥΚΛΟΥ 

30mm 

ΥΥΡΑΜ044       0,34 

54 ΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΞΑ 2/0-45cm ΚΟΠΤ.∆ΕΡ.ΒΕΛ.3/8 ΚΥΚΛΟΥ 

26mm 

ΥΥΡΑΜ014   ΤΜΧ 49.1.36 0,27 

55 ΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΞΑ 2/0-75cm ΚΟΠΤ.∆ΕΡ.ΒΕΛ.3/8 ΚΥΚΛΟΥ 

39mm 

ΥΥΡΑΜ056   ΤΜΧ 49.1.39 0,37 



56 ΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΞΑ 2/0-75cm ΚΟΠΤ.∆ΕΡ.ΒΕΛ.3/8 ΚΥΚΛΟΥ 30 

mm 

ΥΥΡΑΜ062   ΤΜΧ 49.1.37 0,219 

57 ΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΞΑ 2/0-75cm ΚΟΠΤ.∆ΕΡ.ΒΕΛ.3/8 ΚΥΚΛΟΥ 

36mm 

ΥΥΡΑΜ016   ΤΜΧ   1,68 

58 ΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΞΑ 0-75cm ΚΟΠΤ.∆ΕΡ.ΒΕΛ.3/8 ΚΥΚΛΟΥ 30mm ΥΥΡΑΜ054   ΤΜΧ 49.1.25 0,41 

59 ΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΞΑ 0-75cm ΚΟΠΤ.∆ΕΡ.ΒΕΛ.3/8 ΚΥΚΛΟΥ 39mm ΥΥΡΑΜ060   ΤΜΧ 49.1.27 0,349 

60 ΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΞΑ 0-75cm ΚΟΠΤ.∆ΕΡ.ΒΕΛ.3/8 ΚΥΚΛΟΥ 45mm ΥΥΡΑΜ020   ΤΜΧ 49.1.28 0.19 

61 ΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΞΑ 0-75cm ΚΟΠΤ.∆ΕΡ.ΒΕΛ.3/8 ΚΥΚΛΟΥ 36mm ΥΥΡΑΜ057   ΤΜΧ   0,19 

62 ΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΞΑ 0 ΚΟΠΤ. ∆ΕΡ.ΒΕΛ.3/8 ΚΥΚΛ 50ΜΜ ΥΥΡΑΜ073   ΤΜΧ   1,4 

63 ΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΞΑ 1-75cm ΚΟΠΤ.∆ΕΡ.ΒΕΛ.3/8 ΚΥΚΛΟΥ 40ΜΜ ΥΥΡΑΜ052   ΤΜΧ   0,52 

64 ΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΞΑ 1-75cm ΚΟΠΤ.∆ΕΡ.ΒΕΛ.3/8 ΚΥΚΛΟΥ 50mm ΥΥΡΑΜ055   ΤΜΧ 49.1.30 0,35 

65 ΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΞΑ 1-75cm ΚΟΠΤ.∆ΕΡ.ΒΕΛ.3/8 ΚΥΚΛΟΥ 60mm ΥΥΡΑΜ022   ΤΜΧ 49.1.31 0,35 

66 ΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΞΑ 2 ΜΕ ΚΟΠΤΟΥΣΑ ΒΕΛΟΝΑ 50mm ΥΥΡΑΜ077   ΤΜΧ   0,4 

67 ΜΕΤΑΞΑ 3/0, ΣΤΡΟΓΓΥΛΗ 1/2 ΚΥΚΛΟΥ 20χιλ 75εκ ΥΥΡΑΜ010   ΤΜΧ 49.1.76 0,32 

68 ΜΕΤΑΞΑ 3/0 ΣΤΡΟΓΓΥΛΗ 1/2 ΚΥΚΛΟΥ 30χιλ 75εκ ΥΥΡΑΜ011   ΤΜΧ 49.1.79 0,43 

69 ΜΕΤΑΞΑ 2/0 ΣΤΡΟΓΓΥΛΗ 1/2 ΚΥΚΛΟΥ 30χιλ 75εκ ΥΥΡΑΜ015   ΤΜΧ 49.1.72 0,29 

70 ΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΞΑ 2/0-75cm ΣΤΡΟΓ.ΒΕΛ.1/2 ΚΥΚΛΟΥ 36mm ΥΥΡΑΜ068   ΤΜΧ   1,47 

71 ΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΞΑ 2/0-75cm ΣΤΡΟΓ.ΒΕΛ.1/2 ΚΥΚΛΟΥ 26mm ΥΥΡΑΜ074   TMX   0,2 

72 ΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΞΑ 0-75cm ΣΤΡΟΓ.ΒΕΛ.1/2 ΚΥΚΛΟΥ 30mm ΥΥΡΑΜ038   ΤΜΧ 49.1.62 0.219 

73 ΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΞΑ 0-75cm ΣΤΡΟΓ.ΒΕΛ.1/2 ΚΥΚΛΟΥ 40mm ΥΥΡΑΜ058   ΤΜΧ 49.1.64 0,44 

74 ΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΞΑ 1-75cm ΣΤΡΟΓ.ΒΕΛ.1/2 ΚΥΚΛΟΥ 35mm ΥΥΡΑΜ021   ΤΜΧ 49.1.58 0,438 

75 ΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΞΑ 1-75cm ΣΤΡΟΓ.ΒΕΛ.1/2 ΚΥΚΛΟΥ 40ΜΜ ΥΥΡΑΜ071   ΤΜΧ 49.1.59 0,52 

76 ΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΞΑ 2-75cm ΣΤΡΟΓ.ΒΕΛ.1/2 ΚΥΚΛΟΥ 40mm ΥΥΡΑΜ023   ΤΜΧ 49.1.60 0,44 

77 ΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΞΑ 2/0 13X60 ΧΩΡΙΣ ΒΕΛ.(πολυσυσκευασία) ΥΥΡΑΜ051   ΤΜΧ 49.1.16 0,559 

78 ΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΞΑ 1-10X75cm ΧΩΡΙΣ ΒΕΛ. ΥΥΡΑΜ028   ΤΜΧ   0,51 

  4 . ΣΥΝΘΕΤΙΚΟ ΜΗ ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΙΜΟ ΜΟΝΟΚΛΩΝΟ 

ΠΟΛΥΑΜΙ∆ΙΟ (NYLON) (ΜΗ ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΙΜΑ 

ΜΟΝΟΚΛΩΝΑ Η΄ΠΟΛΥΚΛΩΝΑ ΡΑΜΜΑΤΑ 

ΠΟΛΥΑΜΙ∆ΙΟΥ Η΄ΣΥΓΓΕΝΟΥΣ ΧΗΜΙΚΗΣ ΟΜΑ∆ΟΣ 

          

79 ΡΑΜΜΑ ΝΑΥΛΟΝ 6/0-75cm ΚΟΠΤ.∆ΕΡ.ΒΕΛ.3/8 ΚΥΚΛΟΥ 

12mm 

ΥΥΡΑΝ026   ΤΜΧ 49.2.47 0,41 

80 ΡΑΜΜΑ ΝΑΥΛΟΝ 6/0-45cm ΚΟΠΤ.∆ΕΡ.ΒΕΛ.3/8 ΚΥΚΛΟΥ 

16mm 

ΥΥΡΑΝ001   ΤΜΧ 49.2.49 0,48 

81 ΡΑΜΜΑ ΝΑΥΛΟΝ 5/0-45cm ΚΟΠΤ.∆ΕΡ.ΒΕΛ.3/8 ΚΥΚΛΟΥ 

16mm 

ΥΥΡΑΝ003   ΤΜΧ 49.2.43 0,47 

82 ΡΑΜΜΑ ΝΑΥΛΟΝ 4/0-45cm ΚΟΠΤ.∆ΕΡ.ΒΕΛ.3/8 ΚΥΚΛΟΥ 

19mm 

ΥΥΡΑΝ006 (ΤΟ 

Ι∆ΙΟ ΜΕ ΤΟ 

ΥΥΡΑΝ005) 

  ΤΜΧ 49.2.39 0,45 

83 ΡΑΜΜΑ ΝΑΥΛΟΝ 4/0-45cm ΚΟΠΤ.∆ΕΡ.ΒΕΛ.3/8 ΚΥΚΛΟΥ 

24mm 

ΥΥΡΑΝ040   ΤΜΧ 49.2.40 0,3 

84 ΡΑΜΜΑ ΝΑΥΛΟΝ 4/0-45cm ΚΟΠΤ.∆ΕΡ.ΒΕΛ.3/8 ΚΥΚΛΟΥ 

12mm 

ΥΥΡΑΝ004       0,3 

85 ΡΑΜΜΑ ΝΑΥΛΟΝ 3/0-45cm ΚΟΠΤ.∆ΕΡ.ΒΕΛ.3/8 ΚΥΚΛΟΥ 

19mm 

ΥΥΡΑΝ008   ΤΜΧ   0,22 

86 ΡΑΜΜΑ ΝΑΥΛΟΝ 3/0-75cm ΚΟΠΤ.∆ΕΡ.ΒΕΛ.3/8 ΚΥΚΛΟΥ 

26mm 

ΥΥΡΑΝ011   ΤΜΧ 49.2.34 0,41 

87 ΡΑΜΜΑ ΝΑΥΛΟΝ 2/0-75cm ΚΟΠΤ.∆ΕΡ.ΒΕΛ. 3/8 ΚΥΚΛΟΥ 

26mm 

ΥΥΡΑΝ010   ΤΜΧ 49.2.26 0,39 

88 ΡΑΜΜΑ ΝΑΥΛΟΝ 2/0-75cm ΚΟΠΤ.ΒΕΛ.3/8 ΚΥΚΛΟΥ 30mm ΥΥΡΑΝ045   ΤΜΧ 49.2.27 0,31 

89 ΡΑΜΜΑ ΝΑΥΛΟΝ 2/0-75cm ΚΟΠΤ.∆ΕΡ.ΒΕΛ.3/8 ΚΥΚΛΟΥ 

40mm 

ΥΥΡΑΝ013   ΤΜΧ 49.2.28 0,229 

90 ΡΑΜΜΑ ΝΑΥΛΟΝ 2/0-100cm ΚΟΠΤ.∆ΕΡ.ΒΕΛ.3/8 ΚΥΚΛΟΥ 

45mm 

ΥΥΡΑΝ015   ΤΜΧ   0,2019 

91 ΡΑΜΜΑ ΝΑΥΛΟΝ 0-75cm ΚΟΠΤ.∆ΕΡΜ.ΒΕΛ.3/8 ΚΥΚΛΟΥ 

39ΜΜ 

ΥΥΡΑΝ046   ΤΜΧ 49.2.20 0,48 

92 ΡΑΜΜΑ ΝΑΥΛΟΝ 0-100cm ΚΟΠΤ.∆ΕΡ.ΒΕΛ.3/8 ΚΥΚΛΟΥ 

40ΜΜ 

ΥΥΡΑΝ029   ΤΜΧ   0,5 

93 ΡΑΜΜΑ ΝΑΥΛΟΝ 1-100cm ΚΟΠΤ.∆ΕΡ.ΒΕΛ.1/2 ΚΥΚΛΟΥ 

50mm 

ΥΥΡΑΝ017   ΤΜΧ   0,4 



94 ΡΑΜΜΑ ΝΑΥΛΟΝ 1-100cm ΚΟΠΤ.∆ΕΡ.ΒΕΛ.3/8 ΚΥΚΛΟΥ 40 

MΜ 

ΥΥΡΑΝ060   ΤΜΧ   0,207 

95 ΡΑΜΜΑ ΝΑΥΛΟΝ 2-1m ΚΟΠΤ.∆ΕΡ.ΒΕΛ.3/8 ΚΥΚΛΟΥ 90mm ΥΥΡΑΝ031   ΤΜΧ 49.2.25 0,55 

96 ΡΑΜΜΑ ΝΑΥΛΟΝ 2/0-100cm ΚΟΠΤ.∆ΕΡ.ΒΕΛ.ΕΥΘΕΙΑ 60mm ΥΥΡΑΝ034   ΤΜΧ 49.2.9 0,65 

97 ΡΑΜΜΑ ΝΑΥΛΟΝ 0-100cm ΣΤΡΟΓ.ΒΕΛ.1/2 ΚΥΚΛΟΥ 40mm ΥΥΡΑΝ016   ΤΜΧ   0,42 

98 ΡΑΜΜΑ ΝΑΥΛΟΝ 1-100cm ΣΤΡΟΓ.ΒΕΛ.1/2 ΚΥΚΛΟΥ ΥΥΡΑΝ042   ΤΜΧ   0,35 

99 ΡΑΜΜΑ ΝΑΥΛΟΝ 1-150cm ΣΤΡΟΓ.ΒΕΛ.1/2 ΚΥΚΛΟΥ 50mm 

LOOP 

ΥΥΡΑΝ055   ΤΜΧ 49.2.60 0,4 

  5. ΣΥΝΘΕΤΙΚΑ ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΙΜΑ ΜΟΝΟΚΛΩΝΑ 

ΒΡΑ∆ΕΙΑΣ ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΗΣ (ΜΟΝΟΚΛΩΝΑ 

ΣΥΝΘΕΤΙΚΑ ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΙΜΑ ΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟ ΜΙΓΜΑ 

ΠΟΛΥΜΕΡΩΝ ΤΥΠΟΥ ΠΟΛΥ∆ΙΟΞΑΝΟΝΗΣ 

Η΄ΠΑΡΟΜΟΙΟ) 

          

100 ΡΑΜΜΑ ΑΠΟΡ/ΜΟ ΜΟΝΟΚΛ PDS 3/0-75cm ΣΤΡΟΓΓΥΛΗ 

ΒΕΛ.1 /2 ΚΥΚΛΟΥ 30mm 

ΥΥΡΑΒ004   ΤΜΧ   0,88 

101 ΡΑΜΜΑ ΑΠΟΡ/ΜΟ ΜΟΝΟΚΛ PDS 2/0-70cm ΣΤΡΟΓΓΥΛΗ 

ΒΕΛ.1/2 ΚΥΚΛΟΥ 30mm 

ΥΥΡΑΒ003   ΤΜΧ   0,88 

102 ΡΑΜΜΑ ΑΠΟΡ/ΜΟ ΜΟΝΟΚΛ PDS 1-150cm ΣΤΡΟΓ ΒΕΛ.1/2 

ΚΥΚ 40mm LOOP 

ΥΥΡΑΒ002   ΤΜΧ 49.11.8 2,62 

  6 . ΣΥΝΘΕΤΙΚΑ ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΙΜΑ ΜΟΝΟΚΛΩΝΑ 

ΜΕΣΗΣ ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΗΣ (ΜΟΝΟΚΛΩΝΑ ΣΥΝΘΕΤΙΚΑ 

ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΙΜΑ ΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟ ΜΙΓΜΑ 

ΠΟΛΥΜΕΡΩΝ ΤΥΠΟΥ ΠΟΛΥ∆ΙΟΞΑΝΟΝΗΣ 

Η΄ΠΑΡΟΜΟΙΟ) 

          

103 ΡΑΜΜΑ ΑΠΟΡ/ΜΟ ΜΟΝΟΚΛΩΝΟ 5/0-45cm 

ΚΟΠΤ.∆ΕΡ.ΒΕΛ.16mm 

ΥΓΡΑV054   ΤΜΧ 49.9.51 2,89 

104 ΡΑΜΜΑ ΑΠΟΡ/ΜΟ ΜΟΝΟΚΛΩΝΟ 5/0-45cm 

ΚΟΠΤ.∆ΕΡ.ΒΕΛ.19mm 

ΥΓΡΑV119   TMX   1,3 

105 ΡΑΜΜΑ ΑΠΟΡ/ΜΟ ΜΟΝΟΚΛΩΝΟ 4/0-45cm 

ΚΟΠΤ.∆ΕΡ.ΒΕΛ.19mm 

ΥΓΡΑV045   ΤΜΧ 49.9.50 2,89 

106 ΡΑΜΜΑ ΑΠΟΡ/ΜΟ ΜΟΝΟΚΛΩΝΟ 3/0-70cm 

ΚΟΠΤ.∆ΕΡ.ΒΕΛ.26mm 

ΥΓΡΑV040   ΤΜΧ 49.9.22 3,33 

107 ΡΑΜΜΑ ΑΠΟΡ/ΜΟ ΜΟΝΟΚΛΩΝΟ 3/0-45cm 

ΚΟΠΤ.∆ΕΡΜ.ΒΕΛ.19mm 

ΥΓΡΑV152   ΤΜΧ 49.9.48 2,6 

108 ΡΑΜΜΑ ΑΠΟΡ/ΜΟ ΜΟΝΟΚΛΩΝΟ 2/0-45cm 

ΚΟΠΤ.∆ΕΡΜ.ΒΕΛ.19mm 

ΥΓΡΑV151   ΤΜΧ   1,319 

109 ΡΑΜΜΑ ΑΠΟΡ/ΜΟ ΜΟΝΟΚΛΩΝΟ 2/0-75cm 

ΚΟΠΤ.∆ΕΡ.ΒΕΛ.26mm 

ΥΓΡΑV129   ΤΜΧ 49.9.23 4,61 

110 ΡΑΜΜΑ ΑΠΟΡ/ΜΟ ΜΟΝΟΚΛΩΝΟ 4/0-45cm ΣΤΡΟΓ.ΒΕΛ.1/2 

ΚΥΚΛΟΥ 19MM 

ΥΓΡΑV153   ΤΜΧ 49.9.5 2,08 

111 ΡΑΜΜΑ ΑΠΟΡ/ΜΟ ΜΟΝΟΚΛΩΝΟ 3/0-75cm ΣΤΡΟΓ.ΒΕΛ.1/2 

ΚΥΚΛΟΥ 25mm 

ΥΓΡΑV116   ΤΜΧ 49.9.7 2,44 

112 ΡΑΜΜΑ ΑΠΟΡ/ΜΟ ΜΟΝΟΚΛΩΝΟ 2/0-70cm ΣΤΡΟΓ.ΒΕΛ.1/2 

ΚΥΚΛΟΥ 26mm 

ΥΓΡΑV041   ΤΜΧ 49.9.8 2,71 

113 ΡΑΜΜΑ ΑΠΟΡ/ΜΟ ΜΟΝΟΚΛΩΝΟ 0-70cm ΣΤΡΟΓ.ΒΕΛ.1/2 

ΚΥΚΛΟΥ 30mm 

ΥΓΡΑV056   ΤΜΧ 49.9.11 2,45 

114 ΡΑΜΜΑ ΑΠΟΡ/ΜΟ ΜΟΝΟΚΛΩΝΟ 1-75cm ΣΤΡΟΓ.ΒΕΛ.1/2 

ΚΥΚΛΟΥ 40mm 

ΥΓΡΑV043   ΤΜΧ 49.9.16 3,18 

              

  7. ΣΥΝΘΕΤΙΚΟ ΜΗ ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΙΜΟ 

ΠΟΛΥΠΡΟΠΥΛΕΝΙΟ (ΜΗ ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΙΜΑ 

ΜΟΝΟΚΛΩΝΑ ΡΑΜΜΑΤΑ ΠΟΛΥΠΡΟΠΥΛΕΝΙΟΥ 

Η΄ΣΥΓΓΕΝΟΥΣ ΧΗΜΙΚΗΣ ΟΜΑ∆ΟΣ) 

          

115 ΡΑΜΜΑ ΠΟΛΥΠΡΟΠΥΛΕΝΙΟ 6/0-90cm 2ΣΤΡΟΓ.ΒΕΛ.1/2 

ΚΥΚΛΟΥ 17mm 

ΥΓΡΑΡ027   ΤΜΧ 49.4.71 0,84 

116 ΡΑΜΜΑ ΠΟΛΥΠΡΟΠΥΛΕΝΙΟ 5/0 ∆ΥΟ ΣΤΡΟΓ.ΒΕΛ.1/2 

ΚΥΚΛΟΥ 19MM 

ΥΓΡΑΡ034   ΤΜΧ 49.4.69 0,72 

117 ΡΑΜΜΑ ΠΟΛΥΠΡΟΠΥΛΕΝΙΟ 4/0-90cm ΣΤΡΟΓ.ΒΕΛ.2Χ1/2 

ΚΥΚΛΟΥ 17mm 

ΥΥΡΑΡ001 (ΤΟ 

Ι∆ΙΟ ΜΕ ΤΟ 

ΥΥΡΑΡ011) 

  TMX   0,5 

118 ΡΑΜΜΑ ΠΟΛΥΠΡΟΠΥΛΕΝΙΟ 4/0-90cm ΣΤΡΟΓ.ΒΕΛ.1/2 

ΚΥΚΛΟΥ 25mm 

ΥΥΡΑΡ003   TMX   0,51 

119 ΡΑΜΜΑ ΠΟΛΥΠΡΟΠΥΛΕΝΙΟ 3/0 ∆ΥΟ ΣΤΡΟΓ.ΒΕΛ.1/2 

ΚΥΚΛΟΥ 26mm 

ΥΥΡΑΡ024   ΤΜΧ 49.4.62 0,63 

120 ΡΑΜΜΑ ΠΟΛΥΠΡΟΠΥΛΕΝΙΟ 2/0 ∆ΥΟ ΣΤΡΟΓ.ΒΕΛ.1/2 

ΚΥΚΛΟΥ 30mm 

ΥΥΡΑΡ023   ΤΜΧ 49.4.58 0,68 



121 ΡΑΜΜΑ ΠΟΛΥΠΡΟΠΥΛΕΝΙΟ 2/0 ΣΤΡΟΓ.ΒΕΛ.1/2 ΚΥΚΛΟΥ 

30mm 

ΥΥΡΑΡ009   ΤΜΧ   0,2689 

122 ΡΑΜΜΑ ΠΟΛΥΠΡΟΠΥΛΕΝΙΟ 0-100cm ΣΤΡΟΓ. ΒΕΛ 1/2 

ΚΥΚΛΟΥ 40mm 

ΥΥΡΑΡ007   ΤΜΧ   0,29 

123 ΡΑΜΜΑ ΠΟΛΥΠΡΟΠΥΛΕΝΙΟ 0-75cm ΣΤΡΟΓ.ΒΕΛ 1/2 ΚΥΚΛΟΥ 

35mm 

ΥΥΡΑΡ008   ΤΜΧ 49.4.65 0,62 

124 ΡΑΜΜΑ ΠΟΛΥΠΡΟΠΥΛΕΝΙΟ 1-100cm ΣΤΡΟΓ.ΒΕΛ 1/2 

ΚΥΚΛΟΥ 40mm 

ΥΥΡΑΡ026   ΤΜΧ 49.4.36 0,58 

125 ΡΑΜΜΑ ΠΟΛΥΠΡΟΠΥΛΕΝΙΟ 0 ΣΤΡΟΓ.ΒΕΛ.1/2 ΚΥΚΛΟΥ 

25mm 

ΥΥΡΑΡ035   ΤΜΧ   0,7 

126 ΡΑΜΜΑ ΠΟΛΥΠΡΟΠΥΛΕΝΙΟ 1 ΣΤΡΟΓ.ΒΕΛ.1/2 ΚΥΚΛΟΥ 

25mm 

ΥΥΡΑΡ036   ΤΜΧ   0,7 

              

127  ΑΙΜΟΣΤΑΤΙΚΟ ΚΕΡΙ ΥΥΡΑ∆001   ΤΜΧ   0,731 

              

128 ΛΑΣΤΙΧΑΚΙΑ ΣΙΛΙΚΟΝΗΣ ΑΝΑ/ΣΗΣ ΑΓΓΕΙΩΝ ΚΙΤΡΙΝΑ 

∆ΙΑΜ 2ΜΜ 

ΥΥΡΑ∆018   ΤΜΧ   4,59 

              

129 ΦΑΚΑΡΟΛΑ ΣΥΓΚΡΑΤΗΣΗΣ ΑΓΓΕΙΩΝ 

6mm*70CM(NYLON TAPE) 

ΥΥ∆ΦΡ211   ΤΜΧ   1,88 

              

130 ΡΑΜΜΑ ΣΥΝΘΕΤΙΚΟ ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΙΜΟ ΜΕΣΗΣ 

ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΗΣ  ΜΕ ΑΝΤΙΡΡΟΠΕΣ ΑΚΙ∆ΕΣ ΣΤΗΡΙΞΗΣ 

ΜΟΝΗΣ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ Νο 3/0 1/2 ΣΤΡΟΓΓΥΛΗ ΒΕΛΟΝΑ 

17mm/ΜΗΚΟΣ ΡΑΜΜΑΤΟΣ 15cm 

ΥΥΡΑV506   ΤΜΧ   37 

131 ΡΑΜΜΑ ΣΥΝΘΕΤΙΚΟ ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΙΜΟ ΜΕΣΗΣ 

ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΗΣ ΜΕ ΑΝΤΙΡΡΟΠΕΣ ΑΚΙ∆ΕΣ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΜΟΝΗΣ 

ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ Νο 3/0 1/2 ΣΤΡΟΓΓΥΛΗ ΒΕΛΟΝΑ 

26mm/ΜΗΚΟΣ ΡΑΜΜΑΤΟΣ 15cm 

ΥΥΡΑV502   ΤΜΧ   37 

132 ΡΑΜΜΑ ΣΥΝΘΕΤΙΚΟ ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΙΜΟ ΜΕΣΗΣ 

ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΗΣ ΜΕ ΑΝΤΙΡΡΟΠΕΣ ΑΚΙ∆ΕΣ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΜΟΝΗΣ 

ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ Νο 2/0 1/2 ΣΤΡΟΓΓΥΛΗ ΒΕΛΟΝΑ 26mm 

ΜΗΚΟΣ ΡΑΜΜΑΤΟΣ 23cm 

ΥΥΡΑV505   ΤΜΧ   37 

133 ΡΑΜΜΑ ΣΥΝΘΕΤΙΚΟ ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΙΜΟ ΜΕΣΗΣ 

ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΗΣ ΜΕ ΑΝΤΙΡΡΟΠΕΣ ΑΚΙ∆ΕΣ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΜΟΝΗΣ 

ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ Νο 2/0 1/2 ΣΤΡΟΓΓΥΛΗ ΒΕΛΟΝΑ 30mm 

ΜΗΚΟΣ ΡΑΜΜΑΤΟΣ 23cm 

ΥΥΡΑV500       37 

134 ΡΑΜΜΑ ΣΥΝΘΕΤΙΚΟ ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΙΜΟ ΒΡΑ∆ΕΙΑΣ 

ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΗΣ ΜΕ ΑΝΤΙΡΡΟΠΕΣ ΑΚΙ∆ΕΣ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΜΟΝΗΣ 

ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ no.0 1/2 ΣΤΡΟΓΓΥΛΗ ΒΕΛΟΝΑ 37 mm ΚΑΙ 

ΜΗΚΟΣ ΡΑΜΜΑΤΟΣ 15 cm +-2 cm 

ΥΥΡΑV503   ΤΜΧ   37 

135 ΡΑΜΜΑ ΣΥΝΘΕΤΙΚΟ ΜΗ ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΙΜΟ ΜΟΝΟΚΛΩΝΟ 

ΑΠΟ ΠΟΛΥΒΟΥΤΕΣΤΕΡΑ ΜΕ ΑΝΤΙΡΡΟΠΕΣ ΑΚΙ∆ΕΣ ΣΤΗΡΙΞΗΣ 

ΜΟΝΗΣ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ no.0 1/2 ΣΤΡΟΓΓΥΛΗ ΒΕΛΟΝΑ 27 

mm ΚΑΙ ΜΗΚΟΣ ΡΑΜΜΑΤΟΣ 45 cm +-2 cm 

ΥΥΡΑV504   ΤΜΧ   53 

136 ΡΑΜΜΑ ΚΥΣΤΕΟΟΥΡΙΘΡΙΚΗΣ ΑΝΑΣΤΟΜΩΣΗΣ ΓΙΑ DA VINCI 

- ΕΙ∆ΙΚΑ ΣΥΝΘΕΤΙΚΑ ΜΟΝΟΚΛΩΝΑ ΒΡΑ∆ΕΙΑΣ 

ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΗΣ ΑΠΟ ΠΟΛΥ∆ΙΑΞΑΝΟΝΗ νο 2/0 ΜΕ 

ΣΤΡΟΓΓΥΛΕΣ ΑΚΙ∆ΕΣ ∆ΙΠΛΗΣ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ ½ C ΚΑΙ 

ΜΗΚΟΣ 26 mm 

ΥΥΡΑV501   ΤΜΧ   21,66 

137 ΡΑΜΜΑ ΜΟΝΟΚΛΩΝΟ ΣΥΝΘΕΤΙΚΟ ΜΕΣΗΣ ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΗΣ 

ΜΕ ΑΚΙ∆ΕΣ ∆ΙΠΛΗΣ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ ΑΠΌ ΠΟΛΥΓΛΥΚΟΛΙΚΟ 

ΟΞΥ 3/0 ΣΤΡΟΓΓΥΛΗ ΒΕΛΟΝΑ 1/2 ΚΥΚΛΟΥ 17mm 

ΥΥΡΑV507   ΤΜΧ   21,66 

         

 


